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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 08.12.2025. до 14.12.2025.) 

 
Tоком седмице преовладавало је сунчано уз малу до умјерену облачност и топло за ово 
доба године. Више сунчаних сати забиљежено је на југу Херцеговине.  
У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима  и уз ријечне токове регистрована је  магла 
или сумаглица, која се мјестимично задржала и већи дио дана.  
  
Минимална температура ваздуха кретала се од -6 до 3 у вишим, од -2 до 4 у нижим 
крајевима, до 10 на југу Херцеговине,   док је  максимална температура имала  вриједности 
од 5 до 12 у вишим, у нижим крајевима од 10 до 15, на југу Херцеговине до 170С. 
 
У овом дијелу јесени топлотни услови, погодовали су озимим житима за уједначено ницање 
и укорјењавање, као и за припрему за предстојећи период мировања. 
 
Са досадашњим јесењим падавинама дошло је до значајног побољшања стања влаге у 
земљишту.    
 
У погледу ратарских култура прегледом озимих усјева забиљежено је присуство 
цикаде, док је на појединим биљкама  уљане репице уочено је присуство лисних ваши. 
Тренутни временски услови погодују размножавању глодара. На парцелама под 
пшеницом, регистрована је већа бројност активних рупа од глодара. Најугроженије су 
површине под луцерком, нарочито старија луцеришта без редовне обраде 
земљишта. 
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 15.12.2025. до 21.12.2025.) 

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода очекује се промјенљиво облачно са 
више сунчаног времена током четвртка и петка, средином седмице у Херцеговини и на 
југозападу  је могућа  појава слабе кише.   
У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима  и уз ријечне токове очекује се магла или 
сумаглица, која се мјестимично може задржати и већи дио дана.  
 
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од - 7 до 2 у вишим, од -4 до 6 у нижим 
крајевима, на југу до 9,  док ће максимална температура имати вриједности од 3 до 12 у 
вишим, у нижим крајевима од 3 до 14, на југу до 170С, у мјестима са маглом ниже 
темперартуре. 
 У већем дијелу седмице временске прилике одговараће  за обављање  пољопривредних 
активности на отвореном.  

 
 
 

 

 

 
 

 


